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CMNpATaHo B Mepkabe?
hidden in the mercaba?





Знания демонологии.
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Yro'aTo cnpATaHo B Mepkabe?
What is.it hidden in the mercaba?




[Whats is it hidden in the mercaba?]

Чем отличаются два разных человека? В одной и той же ситуации при равной информированности... один заботится о личной свободе и независимости, а другой бежит к жене и детям, один мечтает встретить и разделить любовь всей своей жизни, а другой считает, что беременность - это болезнь пострашнее СПИДа, ибо забирает жизни обоих родителей в счет обеспечения существования детей, бесконечно орущих с самого рождения "дай мне то и это, но не лезь в мою жизнь".

Значит, два разных человека в одной и той же ситуации по разному взвешивают и расставляют приоритеты, у них разная последовательность выполнения одних и тех же действий. Ведь не каждый же человек на самом видном месте - своем лице набивает три шестерки и звезду давида, также известную в объемном представлении, как меркаба:

https://www.youtube.com/watch?v=VkWFAoeJLUI
Заметили, насколько качественно и точно каждым движением этого лица выражаются самые низменные и пошлые извращенные желания? Да это же талант, по достоинству оцененный миллионами подписчиков. А вот эти ребята берут отбеленными ликами на черном фоне:

https://www.youtube.com/watch?v=MBG3Gdt5OGs
Не знаю, какой бес их попутал, но они за считанные годы с пятью композициями стократно переплюнули по подписчикам Otto Dix'a с его АнтиХристом, профессионально гонящего подобный Dark Wave c 2000-го года:

https://www.youtube.com/watch?v=bzRt5E07xHg
Давайте разберемся, причем тут меркаба. Ибо ее вершины - это восемь трехреберных углов привычной кубической комнаты, где Вы обычно находитесь. И действуете Вы согласно приходящей с этих восьми сторон света информации. Но каждый по своему, то есть, каждый из углов в объеме имеет свой приоритет при взвешивании. Величина каждого из восьми приоритетов образует в центре мозга специфический штамп, отпечаток, руну, символ, тотем АНХ... видите, как много различных наименований у ключа? К чему? Ко звездным вратам, через которые Вам в голову проводится та или иная эгоистическая мысль. Ибо любовь и забота - это посягательство одного "Я" на "Я" другое, требующее взаимности.

Значит, Бог есть вся информация Вселенной, а конкретное отношение двух ее внутренних точек в своих разных стечениях приоритетов, обусловенных телесными границами, есть индивидуальное различие между двумя "Я".

Очень четкое понятие для "демона" дано в системе UNIX, это программа, работающая в фоновом режиме (в Windows это "служба" или "сервис"), обслуживающая серверы сетевых протоколов http/ftp/mail, управляющая оборудованием, поддерживающая очереди печати, и следящая за выполнением заданий по расписанию.

Теперь понимаете, где зарыта сущность "Я" с его приоритетами?

Ангел, бес, демон, Бог, Ваше "Я"...это всего лишь разные "драйверы"-прошивки Ядра-очередность приоритетов, разные водители для одного и того же тела, движениями которого Вселенная изнутри сама себя изменяет.

Так что, если Вам постороннее противопоставленное "Я" говорит, что определенными визуализациями Вы убираете негативную с его точки зрения энергию, то с Вашей точки зрения Вы убираете энергию позитивную.

Ибо тем самым Вы подчиняете себя приоритетам другого "Я", рисуете меркабой его штамп в своей голове, впускаете в душу демона, вступаете в секту и отдаете ей все свои телесные сбережения, посвящаете все свое время продвижению их религиозных убеждений.

Чем и занимаются последователи духовного лидера-наставника секты, они фанатично тиражируют его книгу с его медитацией, считая их после нескольких медитативных сеансов по его ключу уже своими собственными. Ибо в книге четко сказано, что "ангелы сказали раздать эту книгу людям, Вы исцелитесь от болезней и приобретете дар телепатии, а также другие сверхспособности". Но лично Вы не знаете, как эти способности фактически работают на самом деле, ибо телесным оборудованием управляет демон, способности просто появляются (и исчезают вместе с изгнанным демоном), а не развиваются на основе Ваших личных знаний.

А ведь в любом попсовом сериале типа "Константина" Вас не раз предупреждали, что демон легко притворяется равным ему по способностям ангелом и в первую очередь исцеляет своего носителя...

А знаете, что дальше происходит? При осознании этого заразивший Вас демон начинает неожиданно дергать Ваше тело, Ваши мысли сами бегут без управления, троллят и проклинают Вас, Вы начинаете наблюдать свое тело со стороны, Вы находитесь везде, кроме тела и постепенно растворяетесь, будучи парализованным в небытии, наблюдая, как Ваше тело вытворяет противные Вам вещи. Это и есть самый страшный ад для Вас. Таким образом демон и забирает у Вас душу. Ибо Вы по сути есть другой демон... специфический для своего тела, в котором и был выращен или же в очередной раз реинкарнировал для продолжения индивидуальной жизненной миссии в определенном ключевом направлении.

Что тут поделаешь? Остается только молиться и надеяться, что Вы достаточно стары и развиты для того, чтобы удержаться в теле со своими приоритетами. Ибо молитва есть аналогичный словесный ритмический штамп одной из самых старых и развитых всемирных религиозных сект, исповедующих здоровый образ жизни. Уровнять в себе все возможные приоритеты, впустив в душу Божественное равновесие Вселенной простой и понятной медитацией, описанной в книге [Основы Мироздания - практическое знание], тогда приоритеты вернутся к телесным "заводским" установкам, характерным для Вашей личной индивидуальности "Я", посторонний демон растворится в небытии, а считанная с него информация позволит Вам самостоятельно управлять сверхспособностями, ясно понимая их принцип действия.

Книга [Основы Мироздания - практическое знание] о том, что смерть является продолжением жизни, а не ее концом. Ибо если Вы на этом свете один раз уже появились, то ничто не помешает Вам сделать это еще много раз, точно также ощущая холод и голод, но не помня себя прежнего... как же вспомнить все, что было раньше? Стоит ли вообще это делать, воспоминать предсмертные мучения? Вам решать...

Естественная музыка Вселенной по нотам Цветка жизни:

https://www.youtube.com/watch?v=Tmgm7D34KbE
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